       Составитель теста:  И.Н. Шайхиева
                Тема:     «Производная.  Применение производной к исследованию функции»

Время выполнения 90 минут
          Ответом на  задания В1-В7 должно быть некоторое целое число или конечная  десятичная дробь.   Ответ надо записать в бланк ответов №1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и десятичную запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.  Единицы измерений писать не нужно.

                                                                                     Вариант 1

В1.  Тело движется прямолинейно в вертикальном направлении по закону h(t) = 9t-4t2+7 (где h(t)- расстояние от Земли до тела в метрах, t- время движения в секундах). Определите скорость движения тела через 1 секунду после начала движения.

В2.  Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции у = 4[image: image2.png]


 - 2х в его точке с абсциссой  х0=4.

В3.  Найдите 2(f ((0), если f(x) = (x+3)([image: image4.png]sin x



 

В4.  На рисунке изображен график функции и касательная к этому графику, проведенная в точке с абсциссой -1.  Найдите значение производной функции f(x) в точке х0= -1

[image: image5.emf]
В5.  Функция у = f(x) определена на промежутке (-6;6(. На рисунке изображен график ее производной. Укажите точку минимума функции у = f(x) на промежутке (-4;3(.
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В6.  Найдите  наибольшее значение функции у = 10[image: image8.png]


 cos x + 10х -[image: image10.png]


 + 6 на отрезке [0; [image: image12.png]


 ].

В7.  Вычислите сумму абсцисс  точек, в которых   касательные, проведенные к графику функции 

         у = [image: image14.png]3x+7
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 , параллельны прямой у = 4 – х.

                                                                               Часть 2

Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ. 

С1. Площадь прямоугольного треугольника 6 см2.  Найдите наименьшее значение площади квадрата, построенного на гипотенузе треугольника.

С2. Найдите значение функции: f(x) = 42 log4 (-x) – log0,25 (8 – х  ) в точке максимума.
